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Частное предприятие МОДУС
Украина, Днепропетровск, ул. Чкалова,35
тел./факс (0562) 36-76-03(04), 095 667 85 57 – Валерия
www.modus-dnepropetrovsk.uaprom.net
О компании

Компания «МОДУС» зарегистрирована как частное предприятие в феврале 1998 г  в г.Донецке.

Основным направлением деятельности компании изначально было выбрано производство столярных изделий нового поколения.

Изучив немецкий опыт и технологию производства деревянных окон и дверей, компания приобрела инструмент фирмы «Leitz» (Германия) и все необходимое для производства высококачественной и разнообразной продукции из древесины.

 Делая упор на глубокий технический подход к производству, контролю качества продукции, подготовку сотрудников,  компания за  10 лет работы добилась значительных успехов и известности. Сегодня на собственной производственной базе более 2500 кв. м  под торговой маркой «МОДУС» выпускается около 1000 кв. м деревянных «евроокон» и 50 дверных блоков в месяц.

Деревянные окна фирмы «МОДУС» прошли сертификационные испытания, а сертификат соответствия, выданный Госстандартом Украины, является достойным подтверждением качества продукции.

Профессионализм и надежность фирмы – производителя деревянных окон потребитель может оценить с первых минут знакомства. Внешний вид представленных образцов продукции, качество обслуживания, разнообразие вариантов комплектации окон стеклопакетами, фурнитурой, готовность реализовать сложные конструктивные решения, гарантийные обязательства и послегарантийное обслуживание – основные критерии при выборе деревянных окон.


О продукции
- оконные конструкции:
Основным направлением фирмы «МОДУС» является производство деревянных окон из трехслойного срощеного и клееного бруса сосны, красного дерева и дуба. С 2000 года компания «Модус» предлагает на рынке оконные системы из одной из пород красного дерева - меранти, признанной немецким институтом Розенхайма наиболее пригодной для оконного производства. Меранти – тропическая древесина, произрастает на островах Индонезии и имеет более высокие показатели по прочности и плотности в сравнении с сосной.  Отборная древесина, прошедшая фитосанитарный и радиологический контроль, склеенная на водостойком немецком клее гарантирует экологическую безопасность и отсутствие деформаций  деревянного окна в течение всего срока службы. Окна производятся в двух стандартах – немецком (68 мм х 80 мм) и скандинавском (78 мм х 80 мм).

В стандартной комплектации в изделиях фирмы «МОДУС» предлагаются однокамерные стеклопакеты из полированного английского стекла. По желанию заказчика в стеклопакете возможна установка энергосберегающих, тонированных, зеркальных, витражных, декоративых, матовых и полупрозрачных, противоударных закаленных стекол и триплекса от 6 до 12 мм. Наибольшей популярностью пользуются энергосберегающие стеклопакеты с немецкими «i»-стеклами и коэффициентом сопротивления теплопередачи 1,3 Вт/кв.м  С(. Такой стеклопакет работает как тепловое зеркало, отражая тепло в виде длинноволнового инфракрасного излучения во внутрь помещения.

Наиболее современным, предлагаемым фирмой «Модус» является энергосберегающий стеклопакет, где традиционная алюминиевая дистанционная рамка заменена на пластиковую Thermix, что препятствует образованию термического моста в краевой области стеклопакета, а также конденсата по краям стекла, и существенно снижает потери тепла. Даже при повышении относительной влажности в помещении на 20% относительно нормальных условий, выпадение конденсата по краям стеклопакета не наблюдается.

Использование при отделке окон профессиональных окрасочных комплексов фирмы «Sikkens» -  Германия, современных методов нанесения и производственный опыт позволяют сегодня определить гарантированный пятилетний срок службы изделий в целом и, в том числе, наружного покрытия. Предлагаемое постгарантийное обслуживание является немаловажным фактором  при выборе фирмы – производителя.

Наши окна комплектуются только немецкой поворотно-откидной фурнитурой фирмы «ROTO». Все комплектующие, используемые при сборке окна – импортного производства.

Осваивая новые конструктивы, сегодня фирма «МОДУС» помимо обычных поворотно-откидных окон и балконных дверей предлагает комплектацию окон и фрамуг дистанционными, электрическими и ручными приводами.
- параллельно-сдвижные конструкции:
Осваивая новые конструктивы, сегодня фирма «МОДУС» помимо обычных поворотно-откидных окон и балконных дверей предлагает параллельно-сдвижные конструкции, складывающиеся «гармошки» в вариантах с порогом и без него. Впервые в Украине освоено производство итальянских беспороговых систем параллельного перемещения с максимально возможным размером створки 3000 х 3300 мм. Подробнее о них.
1. Patio-150

Помимо  знакомых многим поворотно-откидных окон и дверей фирма «Модус» предлагает параллельно-сдвижные конструкции. Patio-150 производится на базе комплектов фурнитуры фирмы Roto. Прекрасное решение для выхода на балкон, лоджию, террасу при максимальной экономии внутреннего пространства помещения. Габаритный максимальный размер – 2,5*2,5 м в варианте с одной подвижной створкой, а в варианте с двумя подвижными створками: высота-2,5, длина-4 м.
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2. Patio-6000 (гармошка)

Может быть выполнена как в варианте остекления лоджии или балкона, так и в варианте ограждающей конструкции зимнего сада или бассейна с возможностью максимального открытия пространства. Исполнение нижней части – с порогом или  без него (с утопленным нижним профилем). Количество створок – по желанию, открывание влево или вправо. Габаритный максимальный размер: высота-2,5 м, ширина-до 6 м.
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3. AS-250

Когда стоит задача остекления нестандартного открывающегося проема, и возможности любой другой фурнитуры ограничены, единственное решение – портальная система AS-250. AS-250 – абсолютно новая для украинского рынка конструкция параллельного перемещения, производство которой освоено в 2002 году. 

AS-250 – идеальное решение для создания панорамных стен больших размеров. Мощное сечение коробки и полотен, нижний механизм перемещения, возможности фурнитуры позволяют изготовить одну створку размером 3*3  м, масса которой не должна превышать 250 кг. Нижняя часть коробки может быть выполнена в виде утопленного в пол алюминиевого профиля с термомостом. Два контура уплотнения по периметру створки обеспечивают достаточную герметичность и теплоизоляцию. Габаритный максимальный размер портальной системы: по длине-6,7 м, по высоте-3 м. 
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- Новинка на украинском оконном рынке – деревянные окна «Торнадо» на вертикальной и горизонтальной оси вращения.
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Так получилось, что в Украине долгое время оставалась малоизвестной фурнитура для среднеподвесных окон. А жаль. 
У этого вида открывания створок есть ряд преимуществ, благодаря которым среднеподвесные окна можно отнести к разряду идеальных окон.
Окна необходимы нам для освещения помещений днем и для доступа в эти помещения свежего воздуха снаружи. В зависимости от вида петель и профильной системы (для расчета веса створки) с этой фурнитурой можно изготовлять окна шириной до 2,75 м и высотой до 2, 20 м это приблизительно 5м² чистой поверхности стекла. 
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Среднеподвесные окна идеальны для проветривания помещений. В циркуляции воздуха в этом случае задействованы термические процессы. Использованный теплый воздух поднимается вверх и выходит через верхний отвор окна наружу. Снизу, взамен него, втягивается свежий, прохладный воздух. Сама створка служит как бы разделителем этих воздушных потоков. По подсчетам специалистов эффективность проветривания среднеподвесного окна относительно поворотно-откидного окна той же площади выше в 2,8 раза. 
 Несомненными плюсами являются также отсутствие необходимости убирать цветы или другие предметы с подоконника, если вы хотите проветрить помещение, так как нижняя часть створки открывается наружу, и то, что такое окно очень просто помыть, для этого достаточно развернуть створку обратной стороной к себе, т.е повернуть ее на 180° - правда при этом цветы придется, все же убрать. 

Фурнитура TORNADO интересна еще и тем, что ее можно монтировать на окнах различных форм: круглые, квадратные, овальные, среднеповоротные арки... Главным условием здесь является наличие симметрии относительно оси поворота.

Типы окон на вертикальной и горизонтальной оси вращения:
1. Прямоугольное горизонтально-поворотное окно 

2. Круглое горизонтально-поворотное окно 

3. Прямоугольное вертикально – поворотное окно

4. Арочное вертикально – поворотное окно

-наружные ставни:
Ставни защищают нас от любопытных взглядов, а также являются дополнительной защитой окон и балконных дверей от солнца, ветра и дождя, улучшают тепло- и звукоизоляцию здания. Деревянные ставни производятся на базе фурнитуры Roto Fentro. В качестве материала для изготовления ставен применяется древесина сосны и меранти. По конструкции полотна ставен могут быть щитовыми (набранными из прямых планок), классическими (рамная конструкция с заполненными филенками) и жалюзийными с фиксированными или поворотными ламелями. 

Полотна могут крепиться непосредственно на коробку окна специальными выносными петлями, на внешний откос или стену. Все продумано до мелочей: фиксация ставен на стене от порыва ветра, отбойники, центральные запирающие механизмы и «старинные» щеколды, декоративные накладки на петли.
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- межкомнатные двери
ЧП «Модус» предлагает межкомнатные двери из ольхи и дуба, покрытые как лаком, так и краской. Двери изготавливается из специальной клееной дверной заготовки, которая исключает возможность деформации, рассыхания и коробления дверного полотна во время эксплуатации. В глухих дверях филенки выполнены из шпонированного МДФ. Специальный резиновый уплотнитель по всему периметру двери обеспечивает ее герметичность и шумоизолязию.

Окраска деревянных дверей производится лаками фирмы HESSE LIGNAL  (Германия) с соблюдением технологического цикла.

Возможна установка раздвижной межкомнатной двери с использованием раздвижной системы KOBLENS, которая обеспечивает отличное скольжение, бесшумность и надежность в эксплуатации. 
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- входные двери:
Фирма «Модус» производит входные деревянные двери по немецкой технологии с применением всех немецких комплектующих. В качестве материала применяется трехслойный клееный брус сосны, красного дерева и дуба. Толщина дверного полотна и коробки 68 мм.

Входная дверь комплектуется немецким многозапорным замком, противосъемными механизмами. В нижней части коробки установлен порог с термомостом. 

В случае, если дизайн двери предусматривает наличие стеклопакета, мы предлагаем  варианты, предложенные
Широкий модельный ряд ручек со специальным покрытием, предлагаемый фирмой HOPPE, подчеркнет индивидуальность каждой двери.

Помимо предлагаемых нами моделей, Вы можете сами предложить дизайн своей двери, выбрать любую тонировку или цвет RAL, подчеркнув этим свой собственный стиль. 
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- зимние сады
В 2003 году компания «Модус» приступила к изготовлению дерево-алюминиевые конструкций зимних садов. Разнообразие форм достигается комбинацией вертикальных и горизонтальных плоскостей остекления и зависит, прежде всего, от проектного решения. Несущую функцию выполняет деревянный каркас, собранный из балок (стоек) сосны или дуба. Сечение несущих элементов определяется климатическими условиями региона, собственной массой стеклопакетов. При сборке деревянного каркаса компания «Модус» применяет скрытый крепеж австрийского производства, поэтому конструкция выглядит собранной, что называется «без единого гвоздя». Крепление стеклопакетов к несущему каркасу выполняется с помощью системы алюминиевых профилей и уплотнителей «SUKO» фирмы (Германия), спроектированного именно для деревянных конструкций. Поскольку в зимнем саду влажность воздуха выше, чем в жилых помещениях, мы считаем целесообразным применение энергосберегающих стеклопакетов с i-стеклом, что позволяет сохранить тепло в холодное время года и уменьшить вероятность выпадения конденсата на внутреннем стекле. В наклонной стеклянной кровле логично использование двухкамерных стеклопакетов, где наружное стекло – тонированное в массе с зеркальным напылением толщиной не более 6 мм, среднее- энергосберегающее, внутреннее стекло- триплекс. Такой стеклопакет решает одновременно три задачи – отражает часть солнечных лучей и уменьшает инсоляцию помещения, уменьшает теплопотери в холодный период и обеспечивает безопасность людей.
Несмотря на сравнительно высокую стоимость конструкций зимнего сада – от 400$ за 1 кв.м. (по сравнению в Германии от 500 евро за 1 кв.м.), только здесь в непогоду, возможно наблюдать за плывущими облаками или  звездным небом в спокойном окружении летней зелени.
- HAWA Vertical
· Преимущества слайдовой конструкции с вертикальным 
перемещением створки:

· Возможность остекления крупных проёмов 

· Возможная ширина проема - до 3200 мм с открыванием всей нижней части окна, экономия пространства в помещении 

· Легкий и плавный ход тяжелых створок, режим проветривания, отсутствие петель, а следовательно провисания створки и необходимости регулировок 

· Герметичность конструкции, аналогичная классическому «евроокну» 

· Оригинальность и неповторимость, новые возможности при проектировании.
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Наши объекты

За годы работы компании реализовано множество интересных в архитектурном плане объектов частного жилья, где особенно пригодились квалификация и опыт сотрудников, решавших сложные задачи, поставленные дизайнерами.

Сегодня мы можем гордиться и крупными объектами, свидетельствующими о возможностях производства по выпуску несомненно качественной продукции,

 в их числе:

1. Ресторан «Алые паруса», 2000г.,ул. Дерибассовская, г. Одесса;

2. Корпус санатория им. Айвазовского, 2001 г., пос. Партенит, АР Крым;

3. Пансионат семейного отдыха, 2002 г., пос. Форос,  АР Крым;

4. Торгово – офисный комплекс, 2003 г., Греческая площадь, г. Одесса;

5. Десятиэтажный жилой дом, 2003г., ул. Пирогова, г. Киев.

6. Элитный многоэтажный жилой комплекс «Дипломат-Холл», 2004 г., г. Киев.

7. Пансионат для родителей с детьми на территории п. «Глициния» (9 этажей), АР Крым, п.Нижняя ореанда, 2007г.;

8. Комплекс апартаментов парк «ЧАИР» (9 этажей), АР Крым, п. Гаспра, 2007г.

9. Комплекс апартаментов «ПРЕМЬЕРА» (9 этажей), АР Крым, п. Малый Маяк, 2008г.
10. Свято-успенский православный храм, АР Крым, п. Гурзуф,  2007г.

11. Коттеджный посёлок «Липки» (50 коттеджей), г. Донецк,  2008г.

12.  Коттеджный посёлок «Хорошово» , г. Донецк,  2008г.

13. Коттеджный посёлок «Любимово» , г. Донецк,  2008г.

14. «Вилла Елена», АР Крым.

Преимущество деревянных  конструкций из евробруса:
1. продукция фирмы производится из трехслойного клееного  бруса без пороков древесины, брус обладает высокой стабильностью при обработке  и эксплуатации, имеет  долгий срок службы;
2. технологичность древесины при изготовлении сложных конструктивов;

3. деревянные окна регулируют воздухообмен в помещении,, так как через деревянную раму окна проходит до 2,7 м. куб. воздуха в сутки;

4.  древесина под воздействием солнечного тепла, нагреваясь  до 80 градусов, обладает самым низким коэффициентом расширения и более приспособлено, по сравнению с другими материалами, к колебаниям температур;

5. деревянные окна обладают высокой теплоизоляцией, это препятствует промерзанию оконной рамы и  предотвращает образование конденсата на створке в сильные  морозы; 

6. деревянное окно не выделяет ядовитые вещества при нагреве,  пожаре или сжигании;

7. 4-слойное водно-дисперсное покрытие деревянных окон может иметь до 3000 цветов и оттенков;

8. деревянные окна создают неповторимый уют интерьера.
Преимущества сотрудничества с фирмой "МОДУС"
1. Основной применяемый материал - древесина;

2. Широкий ассортимент выпускаемой продукции;

3. Высококачественная сертифицированная (УКРСЕПРО) продукция;
4. Сертифицированная технология экологически чистых  покрытий продукции;
5. Широкий выбор материалов, отделки, комплектующих (подоконники, отливы);
6. Использование высококачественной фурнитуры;

7. Возможность сохранения цельности фасадов;
8. Расположение производства в г. Донецке;
9. Быстрое согласование чертежей конструкций, внесение корректив;
10. Удобства доставки и монтажа изделий;
11. Гарантийное обслуживание в течение 5 лет;
12. Постгарантийное обслуживание, консультации, реставрационные работы.
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