Водосточные системы  - BRIZA
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 BRYZA (Бриза) — это новейшая водосточная система, появившаяся на рынке в начале 2004 года. Анализ уже существующих к этому времени систем, позволил создать новаторский продукт, исключающий их несовершенства. Инженерное знание, современная технология, а также высокая компетенция, усиленная многолетним опытом в переработке синтетических материалов, принесли плоды в создании великолепного продукта надежной марки и высочайшего качества среди подобных систем.

Девиз производителя — это исполнение ожиданий наших клиентов с технической, практической и эстетической точек зрения.
Внешний вид все более становится важнейшим критерием по которому принимается решение о применении данного материала, при этом производитель не забывает о высоком качестве своих изделий. Произведенные из ПВХ элементы 
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характеризует небольшая масса, полная устойчивость к атмосферным условиям, стойкость цветов, подтвержденная лабораторными исследованиями и тестами старения, сделанными согласно требованиям норм PN-EN 607:2005, PN-EN 1462:2005, PN-EN 12200-1:2002.
 Сдержанная элегантность классических форм, лёгкость монтажа и гамма шести цветов в четырёх размерах, позволяет удовлетворить любые требования потребителя. BRYZA предлагает комплексную систему, состоящую из желобов полукруглого сечения 75, 100, 125, 150 мм, комплекта фасонных изделий, а также водосточных труб трех диаметров (мм.) 63, 90, 110 и в семи цветах: белый, коричневый, красный, графитовый, зелёный, кирпичный, (медный-появится в аасортименте в близшайшее время).
 
Фирма предлагает водосточные системы разного назначения:
· Малые жилые здания, навесы, гаражи, балконы, мансарды — применяется система 75   (желоб 75 мм с водосточной трубой 63 мм).
· Особняки, малые и средние склады, торговые и промышленные объекты, здания общественного назначения — применяется система 100   (желоб
100 мм с водосточной трубой 90 мм).
· Особняки и жилые дома, склады, объекты общественного назначения,торговые и промышленные объекты — применяется система 125   (желоб
125 с водосточной трубой 90).
· Крупные объекты жилищного, промышленного и коммерческого назначения — применяется система150   (желоб 150 с водосточной трубой 110).
В ассортимент «BRYZA» входит 6 оригинальных цветов — белый, красный, зеленый, коричневый, кирпичный, графит. Широкий спектр цветов позволяет гармонично сочетаться с окружающей средой и эстетично вписываться в цветовую гамму строения. А экологичность материала подвержена гигиеническим сертификатам.
 

Обратите внимание на зеленый и кирпичный цвета они гармонично сочетаются с цветовой гаммой кровли натуральной черепицей. В ближайшее время в ассортименте появится новый цвет — медный.
 BRYZA очень проста и легка в монтаже:
· малый вес пластиковых труб и желобов позволяет монтировать водосточную систему без посторонней помощи и специальных приспособлений.
· полный комплект аксессуаров избавляет от необходимости «изобретать велосипед».
· резиновые уплотнители избавляют вас от лишних забот: дополнительного проклеивания поверхностей.
Будем рады ответить на интересующие Вас вопросы!!!
Контактный телефон: 

096-80-770-28 Светлана
